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Ata da 13a Sessão Ordinária do Primeiro Período da Primeira Sessão 

Legislativa, da Legislatura 2025-2028 da Câmara Municipal de Sobral. 

Presidente — Francisco Linhares Ponte Júnior 

1° Secretário — José Johnson Vasconcelos de Lima 

Aos vinte e quatro (24) dias do mês de março do ano de 2025, às dezessete horas 

(17h), no Plenário Cinco de Julho da Câmara Municipal de Sobral, acontece à décima 

terceira sessão ordinária desta Sessão Legislativa sob a Presidência do Vereador 

Francisco Linhares Ponte Júnior e secretariado pelo edil José Johnson 

Vasconcelos de Lima. Chegada a hora regimental, o Senhor Presidente autoriza o 

Senhor Secretário a proceder à chamada dos senhores Vereadores. ESTAVAM 

PRESENTES: Antônio José Romano, Carlos Jandro Mendes Loiola, Francisco Laerti 

Carneiro Cavalcante, Francisco Linhares Ponte Júnior, Francisco Quariguasi da Silva, 

George Alan Ferreira Veras, José Johnson Vasconcelos de Lima, José Sidcley 

Tavares Ferreira Gomes Filho, Karine Ribeiro da Silva, Mário Vicktor Linhares 

Cavalcante, Michelin Carneiro Ibiapina, Pamela Nara Araújo da Costa, Raimundo 

Nonato do Nascimento, Vicente de Paulo Albuquerque, Maria Socorro Brasileiro 

Magalhães, Marlon Marcelo Rodrigues Sobreira, Ajax Souza Cardozo, Carlos 

Evanilson Oliveira Vasconcelos e Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar. AUSENTE(S): 

Aleandro Henrique Lopes Linhares e Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante. 

Havendo número regimental o Senhor Presidente declara aberta a presente sessão. 

Ata da 12° sessão ordinária aprovada. PEQUENO EXPEDIENTE: Foram lidas 

as seguintes matérias: PROJETOS: PROJETO DE LEI: 033/2025: Institui o Dia 

do Ministro Extraordinário da Sagrada Comunhão Eucarística, a ser comemorado 

anualmente, no dia 03 de outubro. - Autoria: Michelin Carneiro Ibiapina. PROJETO 

DE LEI: 034/2025: Fica instituída a política de prevenção e combate às amputações 
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em pacientes diabéticos e dá outras providências no município de Sobral. - Autoria: 

George Alan Ferreira Veras.PROJETO DE LEI: 035/2025: Fica instituída a 

implantação de código QR em todas as placas de obras públicas municipais para 

leitura e fiscalização dentro do município de Sobral. - Autoria: George Alan Ferreira 

Veras. VOTOS DE PESAR: VOTO DE PESAR: 021/2025: Apresenta votos de 

profundo pesar em memória de Valério Rodrigues de Almeida, falecido no dia 

27/02/2025. - Autoria: Karin Ribeiro da Silva.VOTO DE PESAR: 022/2025: 

Apresenta votos de profundo pesar pelo falecimento da Sra. Ana Paula Drinks, uma 

das pioneiras na transfeminilidade no município de Sobral. - Autoria: Pamela Nara 

Araújo da Costa.VOTO DE PESAR: 023/2025: Apresenta votos de profundo pesar 

em memória do Sr. Carlos Rubens Costa Smit, falecido no dia 19/03/2025. - Autoria: 

Karin Ribeiro da Silva. INDICAÇÕES: INDICAÇÃO: 478/2025: Indica que seja 

feita a poda das árvores na rua Raimundo Nilo Donizete, no bairro Junco, Sobral-CE. 

- Autoria: Vicente de Paulo Albuquerque.INDICAÇÃO: 479/2025: Indica a 

construção de um centro (casa de apoio) para atendimento especial de pacientes com 

Transtorno do Espectro Autista (TEA) e TDAH. no Distrito de Jordão, na Serra do 

Rosário, Sobral-CE. - Autoria: José Johnson Vasconcelos de Lima.INDICAÇÃO: 

480/2025: Indica a criação do Núcleo de Atendimento Especial de pacientes com 

Transtorno do Espectro Autista (TEA) e TDAH no Centro de Saúde da Família (CSF) 

no distrito de Jordão, na Serra do Rosário, Sobral/CE. - Autoria: José Johnson 

Vasconcelos de Lima.INDICAÇÃO: 481/2025: Indica que seja construído um novo 

CSF para o distrito de Jordão, na Serra do Rosário, Sobral-CE. - Autoria: José 

Johnson Vasconcelos de Lima.INDICAÇÃO: 482/2025: Indica a construção do 

Terminal de Transporte de Passageiros (TTP), no Distrito de Taperuaba, no 

Município de Sobral-CE. - Autoria: Maria Socorro Brasileiro 

Magalhães.INDICAÇÃO: 483/2025: Indica a construção de uma quadra 

poliesportiva, em frente à Escola E. I. E. F. Massilon Saboia de Albuquerque, na 

localidade de Olho D'Água do Pajé, no Distrito de Bilheira, no Município de 
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Sobral-CE. - Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhães.INDICAÇÃO: 484/2025: 

Indica a construção de habitação de interesse social (casas populares), no Distrito de 

Taperuaba, no Município de Sobral-CE. - Autoria: Maria Socorro Brasileiro 

Magalhães.INDICAÇÃO: 485/2025: Indica a construção de um mini estádio, no 

distrito de Bilheira, no Município de Sobral-CE. - Autoria: Maria Socorro Brasileiro 

Magalhães.INDICAÇÃO: 486/2025: Indica a substituição das casas de taipas por 

casas de alvenaria nas localidades de Sabonete, Casinhas, Picada Rozi no distrito de 

Caracará, Sobral-CE. - Autoria: Michelme Carneiro Ibiapina.INDICAÇÃO: 

487/2025: Indica a construção de uma Estação da Juventude na rua Pintor Lemos, 

Centro, Sobral-CE. - Autoria: Mário Vicktor Linhares Cavalcante.INDICAÇÃO: 

488/2025: Indica a limpeza e manutenção da iluminação da areninha Carlos Alberto 

Gomes conhecida popularmente como Mão Branca, bairro Centro, Sobral-CE. -

Autoria: Micheline Carneiro Ibiapina.INDICAÇÃO: 489/2025: Indica a implantação 

de faixa elevada na rua Reginelândia Loiola Aragão, no Centro, na comunidade 

conhecida como Tamarindo. - Autoria: Mário Vicktor Linhares 

Cavalcante.INDICAÇÃO: 490/2025: Indica o recapeamento asfáltico da rua 

Reginelândia Loiola Aragão, no centro, mais precisamente na comunidade conhecida 

como Tamarindo, Sobral-CE. - Autoria: Mário Vicktor Linhares 

Cavalcante.INDICAÇÃO: 491/2025: Indica que a Prefeitura Municipal de Sobral 

realize a implementação de comedouros e bebedouros nos pontos da cidade onde se 

localizam a maior quantidade de animais em situação de rua. - Autoria: Mário Vicktor 

Linhares Cavalcante.INDICAÇÃO: 492/2025: Indica que seja construído um Centro 

de Referência Municipal para a população LGBTQIA+ no município de Sobral-CE. -

Autoria: Pamela Nara Araújo da Costa.INDICAÇÃO: 493/2025: Indica que seja feita 

a substituição da pavimentação atual por piso intertravado da rua Vicente Correia de 

Sá, no bairro Padre Palhano, no município de Sobral-CE. - Autoria: Pamela Nara 

Araújo da Costa.INDICAÇÃO: 494/2025: Indica que seja construído um Centro de 

Educação Infantil no distrito de Patos, Sobral-CE. - Autoria: Pamela Nara Araújo da 
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CostaJNDICAÇÃO: 495/2025: Indica que seja construído o Centro Cultural da 

Região Norte com sede no município de Sobral-CE. - Autoria: Pamela Nara Araújo da 

Costa.INDICAÇÃO: 496/2025: Indica a construção da estrada de acesso, bem como 

a estruturação da Gruta de Nossa Senhora de Lourdes, na localidade de Maracangibe, 

no distrito de Taperuaba, no município de Sobral-CE. - Autoria: Maria Socorro 

Brasileiro Magalhães.INDICAÇÃO: 497/2025: Indica a reforma da Praça Maria 

Rogério de Almeida Marques, conhecida popularmente como Praça da Oficina.com, 

localizada entre a Av. Moisés Teixeira e a Av. Vicente Hermano, no bairro Eufrazino 

Bastos, no distrito de Taperuaba, no município de Sobral-CE. - Autoria: Maria 

Socorro Brasileiro Magalhães.INDICAÇÃO: 498/2025: Indica a construção de uma 

areninha no distrito de Bilheira, no município de Sobral-CE. - Autoria: Maria Socorro 

Brasileiro Magalhães.INDICAÇÃO: 499/2025: Indica a realização do nivelamento 

do campo de futebol no Mini Estádio José Euclides Ferreira Gomes Júnior, na 

localidade de Sítio Tanques, na Serra do Rosário, Sobral-CE. - Autoria: José Johnson 

Vasconcelos de Lima.INDICAÇÃO: 500/2025: Indica a construção de um Parque da 

Integração, na área que compreende as ruas Cosmo Eudes Mendes, Miguel Arraes de 

Alencar e Zequinha Nel, no bairro de Vassouras, no distrito de Taperuaba, no 

município de Sobral-CE. - Autoria: Maria Socorro Brasileiro 

Magalhães.INDICAÇÃO: 501/2025: Indica que seja feito o calçamento na via que dá 

acesso ao São Francisco até a casa do Sr. Adailson Facunde, na localidade de São 

Francisco, na Serra do Rosário, Sobral-CE. - Autoria: José Johnson Vasconcelos de 

Lima.INDICAÇÃO: 502/2025: Indica a instalação de tachões para reduzir a 

velocidade nas ruas Cônego Joviniano Loiola e José Frota Carneiro, localizadas no 

bairro Padre Palhano, Sobral-CE. - Autoria: Raimundo Nonato do 

Nascimento.INDICAÇÃO: 503/2025: Indica o término da instalação do saneamento 

básico na rua Tubiba 2, 10cali7acia no bairro Sumaré, próximo à BR 222. - Autoria: 

Raimundo Nonato do Nascimento.INDICAÇÃO: 504/2025: Indica a reforma do 

anexo pertencente ao CEI Margarida Maria de Abreu Silva na localidade de São 
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Domingos, distrito de Jaibaras, Sobral-CE. - Autoria: Carlos Evanilson Oliveira 

Vasconcelos.INDICAÇÃO: 505/2025: Indica a substituição das lâmpadas atuais por 

lâmpadas de LED na localidade Jaburuna, distrito de Jaibaras, Sobral-CE. - Autoria: 

Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos.INDICAÇÃO: 506/2025: Indica a instalação 

de redes de proteção e manutenção na quadra da Praça Antonino Melo, localizada 

atrás da fábrica DeiRio, no bairro Padre Palhano. - Autoria: Raimundo Nonato do 

Nascimento.INDICAÇÃO: 507/2025: Indico recapeamento asfáltico nas ruas: 

Vereador Joaquim Barreto Lima, José Linhares Neto e Sânzio Sherlock no bairro 

Antônio Carlos Belchior no município de Sobral-CE. - Autoria: Carlos Evanilson 

Oliveira Vasconcelos.INDICAÇÃO: 508/2025: Indica a substituição das lâmpadas 

atuais por lâmpadas de LED na localidade Ipueirinha, distrito de Jaibaras, Sobral-CE. 

- Autoria: Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos.INDICAÇÃO: 509/2025: Indica a 

construção de uma praça em frente à caixa d'água com playground infantil, academia 

ao ar livre com piso intertravado e iluminação de LED, no distrito de Patos. - Autoria: 

Michelin Carneiro Ibiapina.INDICAÇÃO: 510/2025: Indica a limpeza e 

manutenção da Areninha Sebastião Ferreira de Sousa, localizada no bairro Sumaré. -

Autoria: Raimundo Nonato do Nascimento.INDICAÇÃO: 511/2025: Indica que seja 

feita uma ampla reforma do Centro de Saúde da Família (CSF) no distrito de Patos, 

Sobral-CE. - Autoria: Michelin Carneiro Ibiapina.INDICAÇÃO: 512/2025: Indica a 

implantação de postes, extensão de rede e instalação de luminárias na rua Pedro 

Alves, Bairro Gerardo Cristino de Menezes, Sobral-CE. - Autoria: José Sidcley 

Tavares Ferreira Gomes Filho.INDICAÇÃO: 513/2025: Indica a implantação de 

postes, extensão de rede e instalação de luminárias na rua Julys Alisson Soares 

Balreira, Bairro Gerardo Cristino de Menezes, Sobral-CE. - Autoria: José Sidcley 

Tavares Ferreira Gomes Filho.INDICAÇÃO: 514/2025: Indica a implantação de 

postes, extensão de rede e instalação de luminárias na rua Carmelina de Sá Barreto, 

bairro Gerardo Cristino de Menezes, Sobral-CE. - Autoria: José Sidcley Tavares 

Ferreira Gomes Filho.INDICAÇÃO: 515/2025: Indica a manutenção da iluminação 
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pública da rua Cel. Miguel Arruda, situada no distrito de Aracatiaçu, Sobral-CE. -

Autoria: José Sidcley Tavares Ferreira Gomes FilhoiNDICAÇÃO: 516/2025: Indica 

a instalação de internet sem fio Wi-Fi gratuita no terminal rodoviário de Sobral-CE. -

Autoria: Micheline Carneiro Ibiapina. FORAM LIDOS E APROVADOS OS 

REOUERIMENTOS: REQUERIMENTO: 037/2025: Requer a ampliação da rede 

de abastecimento de água da localidade de Água Doce I até a Fazenda Nogueira, 

distrito de Patos, Sobral-CE. - Autoria: Micheline Carneiro 

Ibiapina.REQUERIMENTO: 038/2025: Requer a contratação de médicos 

especialistas em neuropediatria para a cidade de Sobral-CE. - Autoria: Micheline 

Carneiro Ibiapina.REQUERIMENTO: 039/2025: Solicita que seja colocada 

proteção (guard rail) na Rodovia Raimundo do Carmo Arruda, trecho que liga a 

ladeira da localidade de Baracho à BR-222, na Serra do Rosário, Sobral-CE. -

Autoria: José Johnson Vasconcelos de Lima. GRANDE EXPEDIENTE - O 

primeiro vereador inscrito para fazer uso da Tribuna foi o edil Francisco Laerti 

Carneiro Cavalcante. Saúda os presentes. Agradece a oportunidade. Faz uma 

explanação dos descontentamentos dos moradores do bairro Boa Vizinhança. Teceu 

críticas à gestão anterior, pela falta de atenção e de cuidados no bairro supracitado. 

Salienta que nenhum bairro será tratado como invisível pelo Prefeito Oscar Rodrigues. 

Relata que houve uma reunião na semana passada com os moradores do bairro Boa 

Vizinhança, para ouvir as demandas da população. Parabeniza o Presidente pela 

solicitação de um CSF para o bairro Boa Vizinhança. Enumera os diversos problemas 

no bairro Boa Vizinhança, tais como: insegurança, falta de iluminação, buracos, falta 

de asfaltamento, agentes de saúde insuficientes, acúmulo de animais abandonados, 

entre outros. Comenta sobre o mutirão de limpeza realizado no bairro 

supramencionado. Afirma que as medidas necessárias estão sendo realizadas. 

Agradece e parabeniza ao Prefeito Oscar Rodrigues e seu secretariado. Aparteado 

pelos edis: Carlos Jandro Mendes Loiola e Francisco Linhares Ponte Júnior. ORDEM 

DO DIA — Foi aprovada, em única discussão e votação, a seguinte matéria: 
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MOÇÃO: 005/2025 Apresenta Moção de Louvor e Agradecimento ao Prefeito 

Municipal de Sobral por escolher o distrito de Taperuaba como o primeiro a receber 

um dos cinco hospitais a serem construídos nos distritos, no município de Sobral. —

Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhães. Manifestaram-se pela ordem: 0 edil 

Ajax Souza Cardozo comunica que está coletando assinaturas para protocolar um 

requerimento, no qual solicita a criação de uma comissão para acompanhar as 

deliberações no tocante ao hospital da Santa Casa de Misericórdia de Sobra. 0 

vereador Marlon Sobreira salienta que a formação de uma comissão é determinada 

pelo regimento, devendo manter o padrão de membros das comissões já existentes. 0 

edil Ajax Souza Cardozo informa que quer ser um dos membros dessa comissão. A 

vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães agradece aos edis por terem votado e 

aprovado a moção de sua autoria. A edil Pamela Nara agradece aos vereadores por 

terem assinado a sua Moção de Aplauso pelo aniversário do Partido Comunista. Os 

vereadores José Johnson Vasconcelos de Lima e Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar 

agradeceram a secretária de saúde pelos trabalhos realizados no distrito de Jordão e 

Pedra de Fogo, respectivamente. 0 Presidente informa que não haverá inscrição na 

Tribuna para a próxima sessão ordinária, devido a realização da Sessão Especial do 

Dia da Mulher, que ocorrerá às 18hs, no dia 31/03/2025. Nada mais havendo a tratar o 

Senhor Presidente encerra os trabalhos da presente Sessão, convocando a todos para a 

próxima sessão ordinária. Para constar, esta ata foi lavrada, discutida e assinada pela 

Mesa Diretora desta Casa Legislativa. 

José IohesolilscofCIlos1.lima 
i° SECRETARIO 
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